

Мир вам, милость Аллаха и его благословение!

Необходимо отметить, что Россия имеет более чем 1000 летний опыт сосуществования мусульманских и христианских общин. В Российской армии тысячи юношей мусульманского вероисповедания. Мусульманские организации, как и другие религиозные организации, убеждены в том, что духовное воспитание воинов укрепит моральный дух военнослужащих Российской армии. Во благо процветания и спокойствия нашего Отечества. Российскому государству должно быть одинаково близко возрождение православно-христианской культуры славянской культуры и возрождение тюркско-мусульманской культуры.

В годы Советской власти Вера была мертва, но жила она в быту и сознание людей.

В сознание людей образовался вакуум. Не имея теологической литературы, народ сам сочинял, заполнял этот вакуум нередко суеверием и ошибками, что существенно отличалось от подлинной Веры. Это коснулось и духовных управлений мусульман.

Россия остается многонациональной и многоконфессиональной страной. Здесь живут представители мировых национальных религий, последователи доисламских верований, поэтому для российской общественности изучение роли и места религии в межнациональных отношениях в современном мире имеет очень важное социально-культурное и политическое значение. Естественно служители культа различных конфессии России положительно улучшают межнациональных отношений. И не случаен тот факт, что большинство священно служителей всех конфессий Российской Федерации осуждает межконфессиональные конфликты в различных регионах страны и на территориях бывшего Советского Союза, пытаются помочь погасить и прекратить их, ибо есть немало общего между так называемыми авраамическими религиями Исламом, христианством и иудаизмом.

Исторический опыт показывает, что мусульманское население России принимало активное участие в Отечественной войне 1812 года в изгнании французских солдат из России, царским правительством было выделено место для строительства мечети в Москве, на сегодняшний день историческая мечеть по ул. Землячки. Активное участие мусульман во Второй мировой войне отмечая высокую доблесть воинов из мусульманских регионов Советского Союза, в марте 1943 года Иосиф Сталин направил телеграмму председателю Центрального Духовного управления мусульман муфтию Абдурахманову Расулову где благодарил мусульман за участие в сборе средств на постройку танковой колонны.

С 1944 года мусульманским организациям было разрешено организовать паломничество

в Мекку.

Отмечая большой вклад мусульман Советского Союза в победу Великой Отечественной войне к 50-летию на Поклонной горе в Москве Правительством Российской Федерации построена Мемориальная мечеть.

Милосердие, и сострадание, посильная помощь при сегодняшних проблемах нашей повседневной жизни, несомненно, приведут к милости, благодати Всевышнего Аллаха. **«Будьте милосердны к тем, кто на земле, и будет милосерден к вам Всевышний» - завещал нам Пророк.**

Давайте же и мы будем следовать этим заповедям и учить этому подрастающее поколение.

**Да снизойдет милость и благодать Всевышнего Создателя в сердца наши и семьи, общины, селения, города нашей необъятной Великой Родины истинным миром и благоденствием!**